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Haná se na ODM 2025 stala jednoznačně nejúspěšnějším regionem v tanečním sportu. Julie
s Patrikem ovládli kategorii do 18 let. „Poslední Olympiáda dětí a mládeže byla už před
třemi roky. Cítíme, že jsme se celkově opravdu výrazně posunuli, jak ve standardu, tak v
latině,“ shodují se tanečníci, kteří po klání v Ostravě zároveň gratulovali svým mladším
následovníkům.

„Jsme rádi, že jsme hned na naší první ODM vyhráli. Doufám, že budeme mít ještě šanci na této akci
soutěžit a znovu uspět,“ doufají Viktorie s Kaiemem, kteří by chtěli napodobit zlatý double
zkušenějšího páru. Snaží se jím inspirovat. „Obdivujeme hlavně jejich celkovou sílu během tance.“

Velké úspěchy už nicméně za sebou mají oba páry, například tituly mistrů republiky v kombinaci
deseti tanců. Viktorie s Kaiemem jsou členy Olympu Olomouc, Julie s Patrikem působí ve Fortuně
Zlín. „Proto je pro nás mimochodem z tohoto pohledu trochu zvláštní tady reprezentovat Olomoucký
kraj, ačkoli v něm žijeme,“ přiznává Patrik.

Na tréninkovém parketu se tedy úspěšná dua spolu tolik nepotkávají, vídají se však na Gymnáziu
Kojetín, kde všichni studují. Kombinovat tanec se školou jim velký problém nedělá. „Je to tam
celkově dobře nastavené. Učitelé nemají takový problém s tím, když častěji chybíme. Není těžké se s
nimi domluvit na dopisování testů a podobně.“

Taneční sezona pro ně triumfy na ODM rozhodně nekončí. Naopak. „V sobotu nás čeká mistrovství
republiky v latinskoamerických tancích. Chceme zvítězit a myslíme si, že máme velkou šanci. A na
nadcházejícím mistrovství světa chceme do finále,“ popisují své nejbližší cíle Viktorie s Kaiemem,
který se narodil v Anglii české matce a indickému otci.

„Máme před sebou poslední rok v mládežnické kategorii. Chceme se tak dostat na mistrovsví světa
nebo Evropy v deseti tancích a postoupit tam do finále. Věříme, že je to v našich silách, takže
budeme tvrdě pracovat,“ plánují Julie s Patrikem.
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